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六年级数学下册期中试题

一、填空（每题2分）
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1、设计一座厂房，在一个用10厘米的距离表示地面上10米的距离这幅图的比例尺为（        ）
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2、  吨＝（     ）千克        时＝（    ）时（    ）分

3、一个火柴盒的体积是21（     ）

4、一袋面粉80千克吃了它的
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 ，还剩（    ）千克

5、总价一定，数量与单价成（    ）比例

6、y＝8
X  Y与X成（    ）比例

7、12的约数有（            ），选出其中的四个约数把他们组成一个比例是（            ）

8、甲数与乙数的比是5：3。 甲数为60，乙数为（     ）

9、圆柱侧面的展开图是（      ）形，它的长是圆柱的底面（      ）宽是（        ）。

10、圆锥的底面是（    ）形

二、判断（10分）

1、人的体重和身高不成比例。（   ）

2、比例尺一定，实际距离和图上距离成正比例（   ）

3、圆柱的体积是圆锥体积的3倍。（    ）
4、一种商品先提价5%，后涨价5%商品价格不变。（      ）

5、圆柱两个底面之间的距离，叫做圆柱的高。（     ）

三、选择题（10分）

1、下面各题中（     ）把乙看作单位

   A、甲的20%是乙     B、乙是甲的20%  C、乙的20%是甲
2、有一条高的立体图形是（   ）

      A、圆柱      B、长方体   C、圆锥

3、把20克的盐放入100克水，盐占水的（      ）

     A、1：6       B、1：5        C、20：100

4、一个圆柱底面直径是0.5米，高1.8米，求它的侧面积为（       ）平方米。

     A、9         B、2.83        C、约为2.83

5、使用材料要比计算的结果得到的结果多一些，这种取近似值的方法（     ）

     A、进一法            B、四舍五入法      
四、计算

（1）直接写出得数
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（2）求未知数x
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(3)脱式计算：(能简算的要简算)
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（4）列方程解答
（1）、一个数的7倍与
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的差是
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，求这个数

（2）12加上一个数的
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，和是18，求这个数。

五、应用题：

1、 一批煤用去25%，还剩48吨，这批煤共有多少吨？

2、 甲乙两地相距504千米，一辆汽车从甲地开往乙地用6小时行了全程的
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，照这样计算，行驶全程用几小时？

3、一辆汽车3小时行了135千米，照这样计算，行驶315千米需要几小时？（用比例解）

4、 把一根半径3厘米，长12厘米的圆柱形钢材铸成与它等底的圆锥体，圆锥的高是多少厘米？

4、一个无盖的圆柱形铁皮水桶，高为12分米，底面直径是高的
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，做这个水桶，至少用铁皮多少平方分米？（用进一法保留整数）

5、用边长15厘米的方砖给教室铺地，需要2000块；如果改用边长25厘米的方砖铺地，需要多少块砖？
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